11Iro

Hmsa: AcCa
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2009 14:25:18

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 30.03.2009 14:29:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84033/answer/84034




YBaxaeMruiii Acca, Bac coBepIieHHO KOMIIETEHTHO ITPOKOHCYIbTHPOBau. HeT He00X0IUMOCTH B
KaKoM-m00 iedeHnu. CoOBETYI0 IPOCTO He oOpalllaTh BHUMaHMUS HO NaHHbIE JKUPOBLIE Pa3pacTaHus.



